
2025 április 20 és 26 között lehetőségem volt részt venni a Monroe E. Price Media Law Moot Court 

Competition-ön, Oxfordban, a Bonavero Institute of Human Rights és az University of Oxford 

szervezésében.  

A regionális forduló után az öt fős csapattal megmértettük magunkat Oxfordban. A hétfő még a 

felkészülésről és az ellenfél csapatok által leadott memorialok elemzésével telt, illetve el lettünk zavarva 

egy sétára, hogy átmozgassuk a tagjainkat, és hogy egy kicsit megnyugodjunk, hiszen mindannyian 

nagyon izgultunk a ránk váró megmérettetés miatt. Elsétáltunk az egyetemig, megnéztük a helyszínt, a 

termeket, tettünk egy kört, és már mentünk is vissza gyakorolni.  Kedden és szerdán pedig belevetettük 

magunkat a versenybe. A világ minden tájáról érkeztek diákok, New York-i, szingapúri, indiai és filippin 

egyetemekkel mértük össze magunkat az első négy meccsünkben. Alapvetően hármat kellett volna 

mindenkinek játszania, azonban a számok máshogy hozták, így végül a mi csapatunk négyet játszott, 

azonban ebből egy nem számított nekünk. Az érvek ütköztetése után a csapat bejutott a legjobb tizenhat 

csapat közé, így nem csak a kedd és a szerda telt versenyzéssel és aktív vitákkal, hanem a csütörtök 

délelőtt is. Sajnos ezen a meccsen már nem jutottunk tovább, azonban mindannyian nagyon büszkék 

voltunk magunkra, hiszen a világszinten elindult négyszázhúsz csapatból a világ tizenhat legjobb közé 

jutottunk. Azon az estén volt a másik hivatalos keretek közé szervezett összejövetel ( az első kedden 

volt, azonban a felkészülés miatt egyhangúlag eldöntöttük, hogy nem szeretnénk ezen az alkalmon részt 

venni, fontosabb számunkra az, hogy kipihenten és tiszta fejjel vághassunk neki a szerdai meccseknek), 

ahol a csapatok és a résztvevők jobban megismerhették egymást, kötetlen beszélgetéseket folytathattak 

egymással, a felkészítőkkel, megosztva egymással gondolataikat, ötleteiket. A pénteki napon nézőként 

vettünk részt a döntőn, ahol a szingapúri és indai csapat mérte össze magát, amiből az indiai csapat 

emelkedett ki győztesen. Az eredményhirdetés után elkészítettük a csoportképet, majd felkészültünk 

arra, hogy el kell hagynunk ezt a csodás várost.  

Csapatunk azonban nem csak a vitákon elért eredményére lehet büszke, magunkénak tudhatjuk a 

harmadik legjobb írásbeli beadványt is, a harmadik legjobb memorialt.  

Komoly tapasztalatokkal és élményekkel távozhattunk a hét végén, és elmondhatatlanul hálás vagyok, 

hogy részese lehetettem ennek.  

 


